

# La Voz de Alicante

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Año II  
En Alicante, un mes, 1'25 peseta.  
En el resto de España, trimestre, 4'25.  
Número suelto, 5 céntimos

Lunes 2 de Octubre de 1905

DOS EDICIONES DIARIAS

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

SAN FERNANDO, 34, BAJO

La correspondencia al Administrador

Teléfono n.º 124

Apartado n.º 25

Núm. 494

## Diario de un reportero

Oficialmente ha terminado el veraneo de ministros y personajes y según leo en la prensa cortesana, Madrid ha recordado su aspecto de capital de las Españas, tan entonado ó más que el de otras capitales europeas y americanas.

Madrid espera dos grandes acontecimientos para fecha próxima: la reunión de Cortes y el recibimiento á Monsieur Loubet. Además un día de estos debe comenzar la apertura de la famosa Gran Vía, esta vez la auténtica, no la de Felipe Pérez y el maestro Chueca, aquella que tanto gusto dió á los empresarios de teatros en el 1886 y adyacentes, cuando en todas las cocinas y patios de vecindad de España y sus colonias resonaba á grito herido el

*Pobre chi-ca la que tiene que servir*  
La Gran Vía de ahora es la auténtica Gran Vía, soñada por los reformistas madrileños de hace veinticinco años y que por circunstancias muy españolas y trámites administrativos más españoles aún, ha tardado todo ese tiempo en darse á luz, y gracias á que no se ha malogrado como podría haber sucedido fácilmente y sucede cada día á gran número de proyectos por el estilo.

He oído decir que Felipe Pérez y el maestro Chueca preparan, con motivo de la inauguración de las obras de la Gran Vía auténtica, una segunda parte de aquella Gran Vía que dió la vuelta á la península y aun alcanzó la gloria de salir exportada al extranjero, en formas bien entendidas.

De mucho menos se hace aquí una pieza lírica en un acto. Venga esa segunda parte y preparémonos á sufrir otra invasión de chulos, ratas y guardias de orden público en los teatros por horas. Epidemia que ya constituye una enfermedad endémica en nuestras costumbres teatrales.

## LA EMIGRACIÓN

Un querido compañero del principado catalán, el «Diario de Lérida», dice al propósito de la espantosa emigración que tantos brazos y tantas almas arrebató á España, lo siguiente:

«Mientras en Madrid no se piensa ni se habla más que de los preparativos para

recibir al presidente de la república francesa, Mr. Loubet, comunican desde Villagarcía, que es tan extraordinaria la afluencia de españoles que acuden á embarcarse para Buenos Aires, ante la perspectiva de un invierno de hambre y miseria, que hay gran alarma, porque en algunos lugares del campo no quedan hombres para el cultivo de las tierras.»

Hablando sobre esa vergüenza nacional, el gobernador de La Coruña, señor Armiñán, ha publicado un interesante artículo, que han reproducido casi todos los periódicos de Madrid, y de donde copiamos estos párrafos:

«Hoy los trasatlánticos abarrotan sus bodegas de carne y sus arcas de dinero, sin que nadie haga aspavientos acerca de la licitud del negocio, y una turba salvaje de agentes cazadores de hombres lucrarse en el innoble oficio de la compraventa de carne humana. En este punto me reservo todo un caudal de conocimientos, que utilizaré en las Cortes en su día.

Bastaría apuntar someramente que hay parroquias enteras en Galicia, como la de San Pedro de Oza, en que quedan los lugares verdaderamente á campo, es decir, yermos é inhabitados. El procedimiento es el siguiente: los agentes reclutadores recorren los partidos judiciales contratando miserables y, en manadas, los envían al agente general, que reside en los puertos de embarque y que es el intermediario de que se valen las casas consignatarias.

Los reclutadores facilitan fondos á los paisanos por medio de pactos de retro posee el humilde labrador gallego, quien, con la esperanza de fortuna, firma, pensando que desde América mandará el rescate.

Así llega á los puertos de embarque el rebaño de hombres, mujeres y niños, base de este lucrativo negocio.

Esta es la verdad de los hechos y los defensores de la emigración deben fijarse en lo que sucede para no confundir términos. A la vista tengo la lista de un vapor que, con rumbo á la América del Sur, zarpó de La Coruña en este mes de Septiembre, y entre los que se fueron, para no volver, seguramente, entresaco estos casos:

Agustín Barca, de sesenta y ocho años, y su mujer Modesta Medrano, de sesenta y siete; su hijo Gonzalo, de cuarenta años

y la mujer de éste, (men Aparicio, de cuarenta y dos; sus dos hijos María, de nueve años; Agustín, de cuatro, y Pilar de ocho meses, y su socio David Alonso, de seis años. Ramón Díaz y su esposa Generosa Fernández de treinta y nueve y treinta y tres años con sus hijos Vicente, Teresa, María, Aurelio y Concepción, de ocho años el mayor y dos meses la última. Ramona Terra y su marido Jesús Rodríguez, con sus hijos Jesús, María y Hortensia, el mayor de cinco años y la menor de uno.

En la lista de donde saco estos datos, aparecen emigrando 3 niños y 25 mujeres solteras, mayores de quince y menores de veinticinco años.

Si esta emigración conviene á la patria, deben ser reservadas las razones que abonan á sus defensores. Puede que por estos caminos llegue España á ser grande; grande en soledades y tristezas, en miserias y dolores; grande á la manera de los desiertos africanos.»

Y el Sr. Armiñán no lo ha dicho, porque le importa tenerlo callado; pero al pie de este cuadro tristísimo, que nada tiene que envidiar á los que antiguamente pudieron pintarse sobre la trata de negros, pudiera escribir el gobernador de La Coruña, dando testimonio de la verdad y saliendo por los fueros de la justicia:—esta es nuestra obra; esta es la obra de la revolución en España, que comenzó arrancando la fe de los corazones y continúa arrancando á las gentes de sus casas y pueblos, llevándolos á pueblos desconocidos á sufrir muerte y pasión bajo mana, porque así como en el orden individual el temor de Dios es la base de toda felicidad y dicha en la tierra, donde se cumple la sentencia de la Sagrada Escritura, no vi al justo desamparado y á sus hijos pidiendo pan; así en el orden social y político es evidente para todo cristiano y la experiencia se lo enseña á los mismos diputados canalejistas y gobernadores liberales-democráticos, que la justicia engrandece á los pueblos, y la rebelión contra Dios les hace miserables y desdichados.

El problema del hambre, el problema de la emigración, el problema de la despoblación, miseria y descrédito de España, bajo el poder de los partidos y partidas que la están explotando y acabando con ella, son problemas que no tienen

solución, si España no vuelve sobre sus pasos y no resuelve antes el problema del catecismo, el problema de la moral evangélica, el problema de conformar los hechos con las palabras, siendo de veras un pueblo católico y fiel á su vocación.

## Rumores de crisis

La Epoca lo ha dicho: y redicho: cincuenta veces en el corto tiempo que llevamos de ministerio Montero Ríos y familia, y El Universo por no ser menos y porque pensará lógicamente que de Maura á Montero Ríos no hay un canto de duro de diferencia, también lo ha dicho en letras de molde, hay que procurar que la vida de estos gobiernos sea lo más larga posible, y hay que oponerse con todas las fuerzas á la prosperidad de los grupos y grupitos que descomponen los dos instrumentos de gobierno que son el partido liberal conservador y el partido liberal-fusionista. Y para venir á parar á este resultado práctico se han pasado los mestizos la vida fundando Uniones Católicas, interpretando arteramente Encíclicas de Su Santidad y documentos episcopales y acusando de rebeldes, febronianos, lamencianos y hasta hipersu-pernaturalistas á los que á tiempo les descubrieron el juego!

Pero por misericordia de Dios, y para bien de la patria, y como prueba de que aún no está todo perdido, las aspiraciones y deseos de los conservadores y mestizos no se cumplen, y la vida de estos insomnio es corta, difícil y apereada, ¡ojalá abriesen los ojos tantos católicos, ó miserablemente equivocados ó bobos, para que, unidos en santa concordia de pensamientos y acción trabajasen á una, para hacer de día en día más imposible la existencia de tales gobiernos y tales partidos, que otro gallo nos cantara á cuantos somos y nos llamamos antiliberales.

Pero dejando esto que parece un sueño, vengamos á la realidad, la cual echa por tierra los planes de toda casta de liberales y nos ofrece el espectáculo (bastante divertido, si no fuera tan malo y tan caro) de lo que llama La Epoca de anoche «convertir el parlamento en un *dim, pam, pam* de ministros» con lo cual los gobiernos que nos rigen y nos rajan, no tienen hora segura.

Y sin el parlamento abierto, tampoco. Ahora mismo, quizá dentro de unas horas, se planteará otra crisis parcial que, según unos, se aplazará hasta el regreso de Loubet á Francia, según otros, no saldrá á la superficie hasta pasadas las elecciones municipales, y según no pocos, abrirá otra brecha en el gobierno antes de la apertura de las Cortes.

De todos modos, el fuego está dentro y no tardará en salir, é ira consumiendo á este gobierno, que, como el anterior, y el otro, y el otro, son una calamidad pública, una epidemia nacional, una cuadrilla de enemigos de la religión y la patria, al amparo de los cuales viven y medran, no solo los setarios y revolucionarios, sino, además, los que se han echado el alma á la espalda, los católicos renegados y cansados de la lucha, los cómplices y encubridores del liberalismo en España.

Y como, á pesar de todas las habilidades mestizas, el dilema existe, y el dilema es que ó España acaba con esos instrumentos ó esos instrumentos acabarán con España, de ahí que sintamos algún consuelo y alivio con estos anuncios de próxima crisis, y con que los partidos liberales se destruyen é inutilicen en guerras intestinas y discordias civiles.

## ¿Cuánto vale el buen ejemplo?

El venerable Prelado de Ginebra monseñor Mermillod tenía la devota costumbre de visitar todas las tardes al Santísimo Sacramento. Al fin de la visita proveya de mente las puertas y cerrojos, cuidadosamente se arrojaba de nuevo delante del sagrado tabernáculo, y pasado algunos minutos en oración, se postraba en tierra, hacía una profunda reverencia á Jesús Sacramentado, y luego se retiraba á sus habitaciones.

Un día de Cuaresma, después de haber predicado con la elocuencia de costumbre acerca la presencia real de Jesucristo en la Eucaristía, hizo sus prácticas piadosas de costumbre con el mismo fervor de siempre.

Crefa él que se hallaba solo en el templo, y, que solo Dios veía sus acciones; más luego que hizo la última reverencia al Santísimo para retirarse á su domicilio, notó que se abría la puerta de un confesionario. Volvió la cabeza y vio que una

le venía en voluntad de ser de la Iglesia, por no hallarme suficiente de tener beneficios por ella, porque le hago saber á vuesa merced, que aunque parezo hombre, soy un bestia para ser de la Iglesia. Pues en verdad que lo yerra vuesa merced, dijo el del Bosque, á causa que los gobiernos insólitos no son todos de buena data: algunos hay torcidos, algunos pobres, algunos melancólicos, y finalmente el más erguido y bien dispuesto trae consigo una pesada carga de pensamientos y de incomodidades, que pone sobre sus hombros el desdichado que le cupo en suerte. Harto mejor sería que los que profesamos esta maldita servidumbre nos estirásemos á nuestras casas y allí nos entretuviésemos en ejercicios más suaves, como si dijésemos haciendo ó pescando; que ¡qué escudero hay tan sobre en el mundo á quien le falte un rocín y un par de galgos y una caña de pescar con que entreperse en su aldea? A mí no me falta nada deso, respondió Sancho; verdad es que no tengo rocín, pero tengo un asno que vale dos veces más que el caballo de mi amo: mala pascua me dé Dios, y sea la primera que viniere, si le trocará por él aunque me diosen cuatro fanegas de cebada encima: á hurta tendrá vuesa merced el valor de mi rocín, que rocín es el color de mi jumento; pues galgos no me habían de faltar habiéndolos sobrados en mi pueblo, y más que entonces es la caza más gustosa cuando se hace á costa ajena. Real y verdaderamente, respondió el del Bosque, señor escudero, que tengo propuesto y determinado de dejar estas borracheras de estos caballeros, y retirarme á mi aldea y criar mis hijos, que tengo tres como tres orientales perlas. Dos tengo yo, dijo Sancho, que se pueden presentar al papa en persona, espe-

la historia cuenta primero el razonamiento de los mozos, y luego prosigue el de los amos: y así dice que apartándose un poco dellos, el del Bosque dijo á Sancho: Trabajosa vida es la que pasamos y vivimos, señor mío, estos que somos escuderos de caballeros andantes; en verdad que comemos el pan con el sudor de nuestros rostros, que es una de las maldiciones que echó Dios á nuestros primeros padres. También se puede decir, añadió Sancho, que lo comemos con el hielo de nuestros cuerpos, porque ¡quién más calor y más frío que los miserables escuderos de la andante caballería? Y aun menos mal si comiéramos, pues los duelos con pan son menos; pero tal vez hay que se nos pasa un día y dos sin desayunarnos si no es el viento que sopla. Todo eso se puede llevar y conllevar, dijo el del Bosque, con la esperanza que tenemos del premio; porque si demasadamente no es desgraciado el caballero andante á quien un escudero sirve, por lo menos á pocos lances se verá premiado con un hermoso gobierno de cualquier insula, ó con un condado de buen parecer. Yo replicó Sancho, ya he dicho á mi amo que me contento con el gobierno de cualquier insula; y él es tan noble y liberal que me la ha prometido muchas y diversas veces. Yo, dijo el del Bosque, con un canonicato quedaré satisfecho de mis servicios, y a me le tiene mandado mi amo. ¿Y qué tal? Debe de ser, dijo Sancho, su amo de vuestra merced caballero á lo eclesiástico, y podrá hacer esas mercedes á sus buenos escuderos; pero el mío es meramente lego: aún yo me acuerdo cuando le quería aconsejar personas discretas, aunque á mí parecer mal intencionadas, que procurase ser arzobispo; pero él no quiso sino ser emperador, y yo estaba entonces temblando si

que será do la mía así estimado, que por jamás un punto del desdiga. Si gustáis que calando mi fatiga muera, contadme ya por acabado; si queréis que os la cuente en desusado modo, haré que el mismo amor la diga. A prueba de contrarios estoy hecho de blanda cera y de diamante duro y á las leyes de amor el alma ajusto. Blando cual es, ó fuerte ofrezco el pecho; entallado ó imprimido lo que os dé gusto, que de guardarlo eternamente juro.

Con un ay, arrancado al parecer de lo íntimo de su corazón, dió fin á su canto el caballero del Bosque y de allí á un poco con voz doliente y lastimada dijo: ¡Oh, la más hermosa y la más ingrata mujer del orbe! ¿Cómo qué? ¿Será posible, serenísima Casilda de Vandalia, que has de consentir que se consuma y acabe en continuas peregrinaciones y en ásperos y duros trabajos este tu cautivo caballero? No basta ya que he hecho que te confieses por la más hermosa del mundo todos los caballeros de Navarra, todos los leoneses, todos los tartasios, todos los castellanos y finalmente todos los caballeros de la Mancha? Eso no, dijo á esta sazón Don Quijote, que yo soy de la Mancha y nunca tal he confesado, ni podía ni debía confesar una cosa tan perjudicial á la belleza de mi señora; y este tal caballero, ya ves tú Sancho, que desvaría. Pero escuchémos, quizá se declarará más. Si hará, replicó Sancho, que término lleva de quejarse un mes arreo. Pero no fue así, porque habiendo entreído al caballero del Bosque que hablaban acerca del, sin pasar adelante en su lamentación se puso en pie y



expuestas al público en la portería de la oficina de este Centro Directivo, las listas de los Electores y Elegibles que previene el artículo 22 del Reglamento de este Sindicato, referente á los regantes de Montnegre, á fin que en el expresado término puedan hacer los interesados las reclamaciones que estimen procedentes. Alicante 30 Septiembre 1905.—Rafael Beltrán.

COLEGIO DE MÉDICOS DE LA PROVINCIA DE ALICANTE

Terminado á las 24 horas del día de ayer, el plazo para la presentación de trabajos aspirando á los premios del Certamen abierto por el Colegio de Médicos de la provincia, en el presente año resultan recibidas, las mencionadas que á continuación se relacionan:

- Núm. 1.º Memoria para exponer las causas de la Diabetes. Lema: «Faltan Virtudes».
Núm. 2.º Memoria aspirando al premio del Casino de Alicante. Lema: «Virtud, Higiene, Justicia».
Núm. 3.º «La Orina Dulce». Lema: «Una Memoria más».

La Provincia

MONOVAR.—El día 4 del próximo mes de Octubre, cantará su primera Misa en Salinas, su pueblo natal, el nuevo Presbítero D. Mario Pérez, residente en esta ciudad y sobrino de la piadosa señora doña Virginia Pérez y Pérez.

Ha experimentado una mejoría, en la grave dolencia que padece, D. Cirio Pérez y Ferrer, ex-vicepresidente de la Comisión provincial y presidente de la Mayordomía del Santísimo Sacramento.

Adelantan rápidamente las obras de construcción de la carretera que unirá á esta población con Novelda.

La crisis agrícola que pesa sobre nosotros, efecto de pertinaz sequía, va tomando alarmante desarrollo. Las escasísimas compras de uva se han cotizado á seis pesetas los 100 kilogramos. La casi totalidad del vino elaborado en el año 1904 todavía existe en las bodegas. Las pocas transacciones de Septiembre han alcanzado un precio máximo de 9'50 pesetas el hectólitro. La cosecha actual se calcula en una mitad de la precedente.

Es un hecho la próxima apertura de un colegio de niñas, dirigido por Hermanas de la Divina Pastora, iniciativa de la caritativa señora doña Luisa Verdú, quien ha prestado al objeto, en condiciones muy generosas, su casa de la calle de Salamanca, núm. 1.

Se esperan muchos y muy consolados.

res beneficios de este centro docente, aquí donde tanto nos distinguimos por nuestro atávico indiferentismo religioso. El Corresponsal.

EL CUPO

El Diario oficial del Ministerio de la Guerra publica el real decreto llamando al servicio activo de las armas á 60.000 de los declarados soldados en el presente año.

En el reparto general del contingente corresponden á cada caja los cupos que se expresan á continuación:

- Madrid, núm. 1, cupo, 365; Madrid, núm. 2, 344; Madrid, núm. 3, 385; Getafe, 429; Alcalá, 393; Toledo, 608; Talavera, 632; Segovia, 519; Avila, 669; Ciudad Real, 573; Alcazar de San Juan, 540; Badajoz, 657; Zafra, 732; Villanueva de la Serena, 529; Cáceres, 583; Plasencia, 494; Guadalajara, 668; Sevilla, 431; Utrera, 444; Carmona, 419; Osuna, 424; Córdoba, 517; Lucena, 448; Montoro, 374; Huelva, 400; Valverde del Camino, 522; Cádiz, 376; Jerez, 468; Algeciras, 462; Jaén, 572; Ubeda, 468; Linares, 445; Granada, 480; ALICANTE, 511; Alcoy, 585; Orihuela, 509; Murcia, 433; Cartagena, 410; Lorca, 462; Cieza, 393; Albacete, 374; Hellín, 405; Cuenca, 389; Tarancón, 313; Teruel, 372; Alcañiz, 437; Barcelona, núm. 61, 467; Barcelona, número 62, 453; Barcelona, núm. 63, 551; Mataró, 398; Tarrasa, 440; Manresa, 640; Vilafranca del Panadés, 408; Lérida, 460; Balaguer, 630; Gerona, 604; Olot, 495; Tarragona, 559; Tortosa, 596; Zaragoza, núm. 74, 345; Zaragoza, núm. 75, 510; Calatayud, 452; Huesca, 393; Barbastro, 570; Pamplona, 622; Tafalla, 567; Logroño, 594; Burgos, 671; Miranda, 470; Victoria, 347; San Sebastián, 727; Bilbao, 463; Durango, 443; Santander, 396; Torrelavega, 432; Soria, 489; Palencia, 626; León, 644; Astorga, 587; Valladolid, 467; Medina del Campo, 408; Zamora, 493; Toro, 421; Salamanca, 592; Ciudad Rodrigo, 394; Oviedo, 460; Infesto, 370; La Coruña, 468; Santiago, 411; Betanzos, 454; El Ferrol, 341; Orense, 445; A Nariz, 408; Valdeorras, 357; Lugo, 689; Mondoñedo, 333; Monforte, 415; Pontevedra, 379; La Estrada, 317, y Vigo, 379.

Ha salido para Madrid, con el fin de adquirir en los más renombrados centros de la moda de aquella corte, los últimos Modelos para la próxima temporada de invierno en Abrigos y sombreros para señora y niños, doña Pepita Parreño, dueña del acreditado establecimiento de Modas y novedades El Esprit, plaza de Castellar, 3 y 5, principal.

Conocido el especial gusto que para los indicados artículos tiene dicha señora, no dudamos presentará para la temporada próxima, un elegante y variado surtido en Sombreros y Abrigos última novedad.

CRÓNICA RELIGIOSA CALENDRIO

Octubre 3 MARTES

Sant Cándido, Celestino, Odoro y compañeros mártires. La mañana y oficio divino son S. Venceslao, mártir, en rito semidoble y color encarnado.

Apostolado de Oración

INTENCION GENERAL (Aprobada y bendecida por Su Santidad)

LA PROTECCION DE LA NINFA

ORACION COTIDIANA PARA ESTE MES

Oh Jesús mío! Por medida del Corazón inmaculado de María Santísima ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco, en especial por la prosperidad de las instituciones en favor de los niños y los jóvenes.

RESOLUCION APSTOLICA

Trabaja en crear, sostén ó reparar instituciones en favor de los niños.

Cultos

Colegial.—A las nueve horas canónicas y la conventual solemne. A las once misa rezada con exposición del Smo. Sacramento y Santo Rosario. Por la tarde á las cuatro y media continúa la novena del Santísimo Rosario, predicando don Francisco Gisbert, Pbro.

Capuchinas.—Solemnes cultos de cuarenta horas que las RR. MM. Capuchinas dedican á su fundador el glorioso Patriarca S. Francisco. Durante los días 3, 4 y 5 se expondrá S. D. M. á las cinco de la mañana, reservándose á las seis de la tarde.—Día 3. A las nueve y media misa cantada. Por la tarde á las tres y media se cantarán solemnes maitines, siguiéndose Trisagio y terminando con la Reserva. En las demás iglesias los de costumbre.

Observatorio

Meteorológico del Instituto General y Técnico de esta capital.—Observaciones tomadas á las nueve del día de hoy.

Table with 2 columns: Instrument and Reading. Barómetro: 759'01; Termómetro: 22'0; Viento: O fresquito; Atmósfera: Casi despejado; Mar: Lllana.

Table with 2 columns: Measurement and Value. Temperatura máxima en (al sol): 34'8; las últimas 24 horas: 28'4; Temperatura mínima durante la noche: 14'0; Irradiación nocturna: 12'0; Evaporación en milímetros: 9'20; Lluvia id.: 00'00.

Elixir Estomacal de Saiz de Carlos

Poderoso tónico digestivo de agradable sabor

Farmacia y Laboratorio: Serrano, 30 Madrid. Dirección telegráfica: SAIZ CARLOS. MADRID

Información Telegráfica La Voz de Alicante

Madrid 2 (9'15)

Huelga en Berlin. Telegrafían de Berlin que se han declarado en huelga treinta y tres mil obreros electricistas.

Manifestaciones

Según noticias recibidas se han celebrado en Barcelona, Zaragoza y otros puntos las anunciadas manifestaciones en conmemoración de la revolución septembrina, sin el menor incidente.

Llamamiento á filas

El «Diario Oficial» del ministerio de la Guerra llama á filas sesenta mil reclutas del año actual, correspondiendo á esa provincia un contingente de 1.601 hombres.

Madrid 2 (11)

Segue la crónica negra

Además del accidente ocurrido al automóvil de que antes he dado cuenta, un telegrama de Logroño participa que el automóvil del duque de Arión atropelló á un individuo, causándole lesiones de tanta gravedad que se halla agonizando.

De regreso

Han regresado Weyler y el Marqués de la Vega de Armijo.

La Insurrección en Creta

Telegramas de la Canea participan que se agrava considerablemente la insurrección cretense.

Las tripulaciones de los buques de guerra extranjeros se hallan prevenidas por si fuera necesaria su intervención en favor de los súbditos respectivos.

Madrid 2 (9'45)

Los estudiantes

Se asegura que los estudiantes se proponen declarar la huelga si no son atendidas las peticiones que han formulado ante el Rector de la Universidad central y ante el Subsecretario de Instrucción pública.

Consejo

El miércoles se celebrará Consejo de ministro en la presidencia.

Para asistir á este Consejo llegará probablemente mañana á Madrid el ministro de la Gobernación Sr. García Prieto.

Los automóviles

Continúan las desgracias causadas por los automóviles. En Rentería un vehículo de esta clase chocó contra un talud, resultando muerto uno de los viajeros y otros dos gravemente heridos.

Madrid 2 (14'30)

Noticia falsa

Se ha desmentido la noticia que ha circulado referente á la muerte de un general del Ejército español en Barcelona, á consecuencia de un desafío.

Se ha comprobado que el lance se concertó en efecto, pero no tuvo el desgraciado resultado que se había dicho.

Pidiendo trabajo

Una comisión de obreros ha visitado al conde de Romanones en demanda de que se realicen obras para dar trabajo á la clase jornalera.

ALBACETE

Imprenta LA VOZ DE ALICANTE

ABONOS QUIMICOS

Sociedad Anónima Cros Princesa, 21, Barcelona

Superfosfatos.—Nitrato de sosa.—Sulfato amónico.—Sales de potasa, etc., etc

Depósitos en los principales Centros Agrícolas de España.

EN LA PROVINCIA DE ALICANTE Pídanse precios y noticias mercantiles á la Delegación de la Sociedad Anónima

CROS Almacén y Despacho, Quiroga, 41.—ALICANTE

Servicios gratuitos Análisis de tierras (1).—Consultas é Instrucciones sobre el empleo de los abonos.—Suscripción á la Revista LOS ABONOS QUIMICOS y envío de varios folletos agrícolas.

Dirigirse al Director de las Oficinas de Información Técnica Agrícola; DON JUAN GAVILAN Zorrilla, 4, pral.—Madrid. (1) Remítanse por correo 200 gramos

MATA-LOMBRICES RUIZ [SALVA VIDAS DE LA INFANCIA] Remedio eficaz y heróico contra tan cruel y molesto padecimiento. De sabor agradable, excita el apetito, regenera y fortalece á los niños. Caja 1 peseta DEPOSITO EN ALICANTE: Farmacia del autor, Alfonso el Sabio, 1, é Infanta, 35

GUANOS Y PRIMERAS MATERIAS PARA ABONOS R. GUILLEN LOPEZ É HIJO.—ALICANTE Gr. Tintorería y Quitamanchas á vapor LA MADRILEÑA ASCENSIO NAVARRO Unica casa en esta capital que tiene sus talleres montados á vapor y puede hacer á la perfección los trabajos en tintes y limpiezas de ropas usadas sin dañar las prendas ni desformar hechuras.

IMPRENTA LA VOZ DE ALICANTE SAN FERNANDO, 34 Se imprimen con esmero Recordatorios, Tarjetas de visita, Talonarios Sobres Comerciales, B. L. M., Membretes Participaciones de enlace Facturas, Folletos Esquelas mortuorias y todo lo concerniente al ramo de la Tipografía

COLEGIO DE NIÑOS NUESTRA SEÑORA DE MONSERRATE Bailén, 4, pral.—Alicante DIRIGIDO POR Don José Bergel Maestro Normal Desde 1.º de Septiembre queda abierta la matrícula para alumnos de primera y segunda enseñanza (secundaria) carrera de Comercio. Clases especiales, caligrafía, dibujo y francés. En la primera enseñanza hay una sección teórico-práctica de francés.

MEDICAMENTO DE FAMILIAS Hay imitaciones que únicamente en el nombre se parecen á esta preparación que efecto de su bondad, merece ser recomendada por la Real Academia de Medicina y adoptada de Real orden por los Ministerios de Marina y de Guerra, por considerarla la Junta Consultiva de Sanidad como insustituible; preciosa distinción, única otorgada á medicamento en España. Son groseras imitaciones las cajas que se presentan á la venta con la etiqueta roja y letra blanca, copia de las que empleó hace años la casa Vivas Pérez. LOS SALICILATOS VIVAS PEREZ Curan pronto y bien A LOS ANCIANOS y A LOS TÍSICOS A los disentericos, cuya vida se extingue sin un remedio verdaderamente heroico que corte su diarrea, mortal casi siempre. A los niños, en la dentición y destete, á los que padecen catarros y Ulceras de estómago, toda clase de Vómitos y diarreas, Cólera y Tifus. Lo dicen infinitas é indiscutibles Autoridades Médicas, no la casa Vivas Pérez Pídanse en las Farmacias más acreditadas Pastillas y Papeles de Salicilatos de Vivas Pérez Exigir la marca de fábrica y la de precinto, y la alegoría de la Diosa Ceres. INDISPENSABLE A LOS VIAJEROS

